

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького

Підготовка бакалаврів з туризму є надзвичайно важливою для забезпечення стійкого розвитку туристичної індустрії, її адаптації до сучасних викликів та підвищення якості надання туристичних послуг.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Туризм» підготовки бакалаврів за спеціальністю «Туризм і рекреація», розробленій на основі вітчизняних законодавчих і нормативних актів, чітко визначені цілі, програмні результати навчання та компетентності. Програма враховує основні види та завдання професійної підготовки фахівців у сфері туризму, а також містить всі необхідні елементи, передбачені чинним Стандартом вищої освіти. ОПП спрямована на підготовку фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань в сфері туризму.

Структура рецензованої програми є чіткою та послідовною, що сприяє ефективному засвоєнню знань студентами. Зроблений акцент на ролі викладача як не лише носія інформації, а й аніматора знань, який стимулює здобувачів до активної участі у навчальному процесі. Студент виступає як активний і відповідальний учасник, що формує вміння самостійно аналізувати, критично мислити та приймати рішення. Такий підхід дозволяє зробити навчання більш інтерактивним і продуктивним, формувати випускників, готових до викликів сучасного ринку праці та здатних вносити інновації в туристичну галузь.

Постійні зустрічі з колективом кафедри туризму підтверджують високий рівень їхньої професійної компетентності та майстерності, що слугує додатковим стимулом для студентів до розвитку своїх навичок і знань.

Програма також створює додаткові можливості для обміну досвідом та розвитку партнерських відносин між українськими й іноземними навчальними закладами та суб'єктами туристичного бізнесу.

Загалом освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес завдяки її відповідності вимогам стандарту та її здатності формувати актуальні компетенції, необхідні для фахівців у галузі туризму

Начальник управління туризму
департаменту економічного розвитку
Львівської міської ради



Христина ЛЕБЕДЬ